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Nemzetközi bíróképzést tartott Budapesten a GVH és az OECD 

 Budapest, 2022. május 30. – A Gazdasági Versenyhivatal és az OECD közös 

oktatóközpontja versenyjogi szemináriumot rendezett az Európai Unió és Albánia 

bírái számára. A kétnapos képzésre összesen 15 országból érkeztek bírósági 

szakemberek. 

 A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési 

Szervezet (OECD) közösen működtetett Versenyügyi Regionális Oktatási Központja 

versenyjogi szemináriumon látta vendégül Budapesten az európai térség bíráit. A 

képzésen – amelyet Tóth András, a GVH elnökhelyettese, a Versenytanács elnöke nyitott 

meg – az Európai Unió 14 tagállama, illetve a tagjelölt Albánia ítélkező szerveinek 

munkatársai vettek részt. 

 A kétnapos szeminárium középpontjában az uniós versenyjog alapelvei álltak. A 

térség bírái többek között a GVH, az Európai Bizottság, az OECD, illetve az Európai 

Unió Bíróságának szakembereitől nyerhettek betekintést a versenyhatóságok döntési 

gyakorlatába és a gazdaság digitalizációjából fakadó, jogalkalmazókkal szembeni 

kihívásokba. Az előadásokat interaktív gyakorlatok egészítették ki, így a résztvevők 

hipotetikus versenyjogi esetek közös elemzése során kaphattak választ a felmerülő 

szakmai kérdéseikre. 

 „A bírók versenyjogi képzése két okból is kiemelt cél. Egyrészt Európában egységes 

követelmény a versenyhatósági döntések teljes körű bírói felülvizsgálatának biztosítása, 

amelyhez az ítélkezők részéről komplex jogértelmezés szükséges. De a bíróságok 

iránymutatása érinti azt is, hogy a versenyhatóságok miként érvényesítik a versennyel 

kapcsolatos közérdeket. Ezért fontos, hogy a bírák átfogó képet kapjanak az uniós 

versenyjog alapfogalmaira vonatkozó uniós gyakorlatról és esetjogról.” – mondta Tóth 

András, a GVH elnökhelyettese, a Versenytanács elnöke. 

 A GVH és az OECD múlt heti szemináriuma – a két szervezet regionális oktatási 

programjának keretében – az idei évre tervezett két bírói továbbképzés első rendezvénye 

volt. Az Európai Bizottság által is támogatott versenyjogi oktatás novemberben 

folytatódik majd a magyar fővárosban.  
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